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N.B. onderstaande omschrijvingen staan NIET in de juiste volgorde!

1. Ambtenaar die vertrekt. 2. Beschreef voor het eerst kwaadaardig computerprogramma. 3. Beurs
Amsterdam. 4. Commerciéle verwant van Nobel. 5. Daar komen de balletjes dus nat binnen.

6. Deel van de dagprijs. 7. Die verbetering is voor het paard ongeschikt. 8. Digitale mutant.

9. Dijkverzwaring met behulp van vliegtuigen. 10. Disfunctioneel register. 11. Doorgedraaide
koning. 12. Elektronische versnapering. 13. Goed te doen voor een genie. 14. Grondstof voor
obelisken. 15. Groot venaal. 16. Herhalingsrecept ter versterking. 17. Het in de plaats van Pim
treden. 18. Hieruit drinkt men zwarte koffie. 19. 1&. 20. In de steek gelaten sukkel. 21. Is,
compositorisch gezien, verwant aan de racecar. 22. Islamitische houding. 23. Keert met regelmaat
uit. 24. Kip zonder kop en blindekoe behoren hier niet toe. 25. Lattenwerk. 26. Meerledig.

27. Messerschmitt. 28. Naar verluidt levendigheid van letter. 29. Niet even type. 30. Niet te kort!
31. Onrecht. 32. Paf! 33. Prikkelbaar. 34. Rijdt over de paardenrenbaan. 35. Slachtoffer van Bill
Gates. 36. Speelde presidentiéle rol. 37. Spiraalvormig zitmeubel. 38. Staat ook zonder vent voor
aap. 39. Stijgt naarmate afname groter wordt. 40. Theatraal figuur. 41. Uit 20 is het zwart zaad.
42. Urbs Gallica. 43. Vast punt van onderhoud. 44. VVraagbaak voor duistere zaakjes.

45. Vrouwfiguur. 46. Wordt hoog bespeeld in Hilton.
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